
 

Nota van inlichtingen behorende bij TenderNed kenmerk 275019   1/2 

 
 

Nota van inlichtingen 
 

Aanbestedingsnaam Europese openbare aanbestedingsprocedure  
Medische artikelen 

Aanbestedende dienst Regionale Dienst Openbare Gezondheidszorg Hollands Midden 

TenderNed nummer 275019 

Datum 01-10-2020  

 
Geachte lezer, 
 
Deze informatie ontvangt u naar aanleiding van de gestelde vragen die van inschrijvers zijn ontvangen 
op het Beschrijvend document Medische artikelen d.d. 27 augustus 2020 o.v.v. TenderNed nummer 
275019 van RDOG HM.     
 
Deze Nota van Inlichtingen is als volgt opgebouwd: 
1. Aanpassing op Bijlage 3 
2. Beantwoording van ontvangen vragen 
 
 
1.  Aanpassing op Bijlage 3  
 

Wijziging 1 Bijlage 3  
Programma van Eisen 

Eis 4 

Eis nummer 4 in het Programma van Eisen (Bijlage 3) wijzigt en hieronder is de nieuwe tekst 

weergegeven. Een nieuwe Bijlage 3 o.v.v. naam: 201001_Bijlage 3_Programma van Eisen 

is toegevoegd bij deze Nota van inlichtingen. Voor de inschrijving dient u dit document te 

gebruiken middels rechtsgeldige ondertekening voor akkoord van het Programma van Eisen.  

Inschrijver heeft een binnendienst team, welke (telefonisch) bereikbaar is op werkdagen van 

maandag tot en met vrijdag tussen 08.00-17.00 uur. 

 
 
2.  Beantwoording van ontvangen vragen 

 
De beantwoording vindt plaats overeenkomstig de volgorde van het Beschrijvend Document en 
bijbehorende Bijlagen.  
 

Vraag 1 Pagina 21 van het 
Beschrijvend Document 

Paragraaf 5.5.5 

In de laatste alinea schijft de Aanbestedende Dienst dat zij na de voorlopige gunning een verzoek 
kunnen doen om de aangeboden alternatieven te leveren voor een controle of deze functioneel 
gelijkwaardig zijn.  

a. Wat verstaat de Aanbestedende Dienst onder functioneel gelijkwaardig?  
b. Hoe wordt dit beoordeeld?  
c. Waarop wordt bepaald dat Inschrijver het origineel uitgevraagde artikel dient te leveren 

tijdens het eerste contractjaar? 
Graag uw beantwoording van bovenstaande vragen, dan wel aanpassing van de formulering.   

Antwoord vraag 1   

a. Hiermee wordt bedoeld dat het aangeboden alternatief artikel gelijkwaardig is wat betreft de 
specificaties (beschrijving en afmetingen) zoals genoemd in kolom A en betreft de functie 
en werking van het oorspronkelijke artikel, zoals vermeld in het prijzenformulier (Bijlage 2). 
Het woord ‘functioneel’ vervalt hiermee. 

b. Inschrijver dient bij inschrijving te bewijzen dat het aangeboden alternatief artikel ook 
daadwerkelijk gelijkwaardig is.  
De specialisten die met de producten bekend zijn en er dagelijks mee werken, zullen 
objectief beoordelen of het alternatief voldoende gelijkwaardig wordt geacht. Zij doen dat 
door de informatie van aanbieders ten aanzien van de alternatieve producten te toetsen 
aan gebruikelijke normen ten aanzien van werking en gebruik van de alternatieve 
producten.  
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Aanbesteder heeft in de planning na inschrijving de mogelijkheid tot toelichting op 
inschrijvingen opgenomen en zal dit proces (als alternatieve producten worden 
aangeboden) indien nodig ook extern laten controleren.  

c. Indien er onvoldoende bewijs is dat het aangeboden alternatief artikel gelijkwaardig is. 
Mocht sprake zijn van onduidelijkheid op dit vlak veroorzaakt door het nog niet voorhanden 
zijn van een keur- of norm aangaande het alternatieve product dan wil Aanbestedende 
dienst het recht houden in redelijkheid de bevindingen van de keurende instantie af te 
wachten. 

 

Vraag 2 Bijlage 2 
Prijzenformulier 

N.v.t. 

Kan aanbestedende dienst meer artikelinformatie toevoegen aan het prijzenblad, zoals het 
artikelnummer van de fabrikant en/of EAN-code? Hiermee wordt eventuele onzekerheid over het 
artikel weggenomen en kan een 1 op 1 aanbieding beter worden gegarandeerd. 

Antwoord vraag 2   

De aanbestedende dienst kan niet meer artikelinformatie toevoegen in het prijzenformulier, dit is 
niet beschikbaar. De huidige informatie komt uit een data bestand van de thans gebruikte producten 
en betreft de afname in 2019. Indien de aanbestedende dienst een artikelnummer van de fabrikant 
en/of EAN-code hieraan gaat toevoegen dan is het desbetreffende artikel te herleiden naar een 
merknaam.  
De aanduiding van een merk(naam) is verboden conform artikel Aw 2.76 lid 3.   
 
Indien u een vraag heeft over de vergelijkbaarheid van een specifiek artikel dan geven we u de 
suggestie deze, eventueel aangemerkt als ‘vertrouwelijk’ te stellen zodat we zo concreet als 
mogelijk informatie kunnen verstrekken. Let er wel op dat de beoordeling of een vraag echt 
vertrouwelijk kan worden behandeld ligt bij de Aanbestedende dienst.  

 

Vraag 3 Bijlage 3  
Programma van Eisen 

Eis 4 

Is Aanbestedende Dienst bereid om de bereikbaarheid aan te passen naar 8.00 – 17.00 uur? 
Graag uw akkoord hierop. 

Antwoord vraag 3   

Aanbestedende Dienst gaat akkoord met deze aanpassing. Zie ook wijziging nummer 1 en een 
nieuwe Bijlage 3 o.v.v. naam: 201001_Bijlage 3_Programma van Eisen. 

 

Vraag 4 Bijlage 3  
Programma van Eisen 

Eis 18 

Aanbestedende Dienst vraagt om een koppeling met AFAS. Kunt u nadere specificaties t.a.v. deze 
koppeling beschikbaar stellen? Of voldoet het digitaal toesturen van de facturen hiervoor? 
Graag uw toelichting.  

Antwoord vraag 4   

Inschrijver dient te voorzien in een OCI-koppeling. AFAS levert standaard OCI-koppelingen uit met 
verschillende leveranciers. Deze koppeling kan ook later gemaakt worden in samenwerking met 
Opdrachtgever. Voor meer informatie over het zelf maken van een OCI koppeling verwijzen we u 
naar onderstaande link: 
 
https://help.afas.nl/help/NL/SE/Ord_Purch_Config_Req_OCI-XML_Own.htm?query=oci 

 

Vraag 5 Bijlage 3  
Programma van Eisen 

Eis 41 

Inschrijver beschikt over een webportal. Echter niet alle gevraagde informatie is daar beschikbaar 
vanaf gunning. Op dit moment is de facturatie daarin niet beschikbaar. Gaat de Aanbestedende 
dienst akkoord met het later toevoegen van deze informatie. Graag uw akkoord hiervoor.  

Antwoord vraag 5   

Dit is akkoord. In onderling overleg met Opdrachtgever dient Inschrijver dit binnen een half jaar van 
de raamovereenkomst, uiterlijk 30 juni 2021, te hebben gerealiseerd.  

 
 
Einde totaal 5 vragen en antwoorden.  

https://help.afas.nl/help/NL/SE/Ord_Purch_Config_Req_OCI-XML_Own.htm?query=oci

